



Жертвой похоти стала родная дочь

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «б» части 4 ст. 132 Уголовного кодекса Российской Федерации - насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

Следствием установлено, что подозреваемый в совершении данного преступления, находившийся дома в состоянии алкогольного опьянения наедине со своей двенадцатилетней дочерью, заведомо зная о ее возрасте, с применением физического насилия, совершил в отношении девочки насильственные действия сексуального характера. Совершая преступление, отец воспользовался тем, что дочь находится в зависимом от него, беспомощном состоянии и не может оказывать активного сопротивления.

Преступные действия подозреваемого продолжались длительное время и закончились в связи с приходом из школы младшего сына. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция п. «б» части 4 ст. 132 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 12 до 20 лет.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

17 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817504>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
